ALGEBRA (27) 1" Parcial 1" Cuatrimestre de 2025 [Toma 3]
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1.- Sean Ly : X = A(1,=1,0) + (0,5,4) y Ly - X = AM—2,1,1) + (3,0, ~3). Hallar una recta L tal
quel 1Ly, LLils, LOLig0yLnL,#0.

2.~ Hallar todas los k € R para los cundes (1, k — 1, —1) es una de las infinitas soluciones del sistema
1 -1 1 1-k
-1 "k 72| x=|%-7].
4 -3 &k 7 -4k

3.- Sean en R* los subespacios H; = {x € R | 5y —5y+2¢ = 0}, Hy = {x € R* | 5y + 23+ 23+22 = 0}
yS8 = ((2.)-1.0.1).(1.1,-1.1)). Hallar un subespacio T # H; tal que T + (HyNH,) = H, y
NS # {0}

4.~ Sean B = {(1,0,-1);(0,1,0);(~1,1,0)} y B = {v;(1,0,1),(1,0,0)} bases de R*. Hallar el
vector v sabiendo que sus coordenadas en la base B son (1,0,1) y calcular las coordenadas de
(2,3,5) en la base B'.
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